
雅思在线练习 最海量的题库最真实的模拟 

 

2018 年 12 月 15 日雅思真题回忆 A 类 

Passage 1 
 
题目： 关于恐龙的脚印 
 
题型：判断题 6+填空题 6 
 
文章主旨： 
 

第一段：人们都知道恐龙的灭绝是由于小行星撞地球导致的，恐龙的出现也可

能是突然之间出现的 
 

第二段 恐龙的体积一开始比较小，后来开始迅速增大

第三段 Dr. O 这个人提出了关于恐龙出现的原因 

第四段 恐龙的脚印的数量远远大于被发现的遗骨的数量 

第九段 地壳上没有出现洞的前两个原因(overlooked 和 vanished) 

第十段 地壳上没有发现洞的第三个原因 （misdated）  
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判断题 5： 
 

1..恐龙是否是由于小行星撞地球而消失的仍然是个疑问 F 
 

2. 教科书夸大了恐龙的尺寸 F 
 
3. 一些人反对 Dr. O 关于恐龙是突然出现的观点 N G 
 
4. 恐龙的脚印数量远远大于遗骨 T 
 
5. F 
 
6. 有证据表明一些恐龙成功的从北川时代过渡到侏罗纪时代 T 
 
 
 
 

填空题 8： 
 

根据 Mr. O 的观点，恐龙是由于 ecological release 而灭绝

的在某些地区，由于蜥蜴的体型巨大，被称为 dragon 
 

他们之所以会发育的如此迅速，是因为没有 competition 造成的 
 

在地壳上没有发现洞可能有三种原因: 第一种原因是由于被科学家 overlooked 

第二种原因是由于他们 vanished 
 

第三种原因是因为这些洞被 misdated  
 
 
 
 

Passage 2  
 

题目： 在 A 地区的饥荒问题  
 

题型： 标题配对 6+判断题 3+选择题 3  
 

文章主旨： 
 

第一段 A 段：在 A 这个地区孩子们不在教室上课，而是学校把粮食放在教室

里第二段 B 段 在 A 地区并没有战争，饥荒却使大多数孩子营养不良  
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第三段 C 段：世界粮食组织从 1999 年给这个地区的学校免费发放粮

食第四段 D 段：学校提供免费的粮食使入学率大大提高 
 

第五段 E 段：供应粮食后学生的考试通过大大提

升第六段 F 段：得到营养的孩子们智利发育的更

好第七段 G 段 全世界饥荒的问题普遍得到控制标

题配对 6： 
 

14. section A : vi 
 
15. section B：iv 
 
16. section C：viii 
 
17. section D：ii 
 
18. section E：ix 
 
19. section F：vii 
 
20. section G：iii 
   
 
21. Girls 在放学后会被提供额外的零食 
 
22. 一些孩子在上学之前都要帮助家里捡 firewoods 
 
23. 发放粮食后考试通过率提升到 85%  
 
 
 
 

Passage 3  
 

题目： Group behavior  
 

题型：人名匹配题+填空题  
 

文章主旨：  
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关于团队合作，各路学者的理论和例子。 
 

题目待补充 


